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CURSO DE ESPECIALIZACIÓN

EN PRODUCCIÓN, GESTIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE ESPECTÁCULOS

Organizado por: Fundación Autor

Colabora: RESAD

Este curso pretende hacer frente a la necesidad de formación en temas de gestión, producción y comercialización de espectáculos escénicos, ampliamente contrastada entre los profesionales de la escena, y de capacitación específica de los nuevos profesionales que se van incorporando al mundo teatral.

Fundación Autor, con la colaboración de la Real Escuela Superior de Arte Dramático de Madrid, impulsa este proyecto de futuro con el objetivo de contribuir a paliar ese déficit ofertando un curso de duración media cuyo objetivo es dotar de instrumentos prácticos a quienes los precisan para desarrollar sus proyectos escénicos. El curso que proponemos tiene como novedad, frente a los seminarios y jornadas, la estructura regular y dilatada en el tiempo (cinco meses) y la orientación académica garantizada por un equipo estable de profesores tutores.

El curso, que combina conocimientos teóricos y prácticos, oferta también a los participantes la posibilidad de formar parte de un Taller de producción en el cual, a lo largo de seis meses, diseñarán y producirán un espectáculo profesional que será estrenado en el Festival de Almagro de 2005.

Destinatarios

Alumnos y egresados de la RESAD y de otras escuelas de formación escénica, gestores culturales, miembros de compañías de danza y teatro, directores, intérpretes…

Estructura y Metodología

El Curso se compone de dos actividades independientes y complementarias: El curso teórico propiamente dicho, dividido en tres módulos, y un taller práctico de producción de espectáculos que tiene como compromiso la producción y comercialización de un   espectáculo teatral profesional.

Los contenidos serán impartidos a través de clases regulares, a cargo del director del Curso y de los profesores tutores, conferencias magistrales, encomendadas a profesores y conferenciantes invitados, y desarrollo de proyectos reales. En el curso se potenciará la participación en la dinámica de las clases de todos los participantes.

Dirección 

Robert Muro. 

Productor teatral. Master en Gestión Cultural. Doctor en Historia.

Es profesor de producción teatral en el Master de Gestión Cultural de la Universidad Carlos III. Ha sido profesor de Historia del Teatro y de Producción Teatral en la Escuela Superior de Artes y Espectáculos, TAI, de Madrid, y en la Escuela Oficial de RTVE.

Coordinación

Brigitte Veyne: Coordinadora del Área de Formación de Fundación Autor

Ignacio García May: Director de la Real Escuela Superior de Arte Dramático de Madrid

------------------------------------------------------------------------------------------

PROGRAMA DEL CURSO TEORICO

Profesores tutores

Robert Muro

 Cristina Ramírez: Master en Gestión de Servicios. Coordinadora municipal de Cultura de San Fernando de Henares. Coordinadora de FITEMAD, Feria Teatral de Madrid. Ha sido responsable de la Red de Teatros de la Comunidad de Madrid.

Grego Navarro: Master European Culture Policy and Administration. Warwick University (G.B.) Licenciada en Estudios Europeos por University North of London. Ha sido productora en La Fura dels Baus y coordinadora de La Red Nacional de Teatros.

PRIMER BLOQUE

Sesiones introductorias: El marco general de la producción

Análisis de la situación de la producción, gestión y marketing de espectáculos. Conceptos generales utilizados a lo largo del curso. Historia de la producción. Cuestiones de sociología y hábitos de consumo cultural en España.

Producción de espectáculos y diseño  de proyectos escénicos

La producción y el productor. Análisis y descripción. Fases, modelos, técnicas. Equipos y funciones. Conocimientos y recursos. Diseño de proyectos. Lectura de textos desde producción. Legislación, contratos y derechos. 

Conferenciantes invitados

Juan Carlos Pérez de la Fuente: Director Teatral. Ha sido Director del Centro Dramático Nacional. Teatro María Guerrero. Madrid. (Experiencia de gestión pública. Análisis de situación)

Julia Gómez Cora: Directora Ejecutiva. CIE España. Madrid. (Grandes eventos y producciones)

Enrique Salaberría: Productor y empresario teatral. Gerente de los Teatros Fígaro, Infanta Isabel, Alcázar y Gran Vía. (Gestión de espacios privados)

Julio Salvatierra: Autor teatral. Promotor de la compañía Teatro Meridional. Presidente de ARTEMAD.

Pablo Hernández: Abogado. Experto en Derechos de Autor. Director de los servicios jurídicos de SGAE. 

SEGUNDO BLOQUE

Organización, gestión y economía aplicadas a las artes escénicas

Organización y estructuras organizativas y empresariales. Constitución de empresas. Gestión y planes. Estrategia. Ingresos y costes. El control presupuestario. Recursos humanos. Planes de viabilidad. Financiación de las artes escénicas. Patrocinio.

Conferenciantes invitados:

Miguel Ángel Pérez: Master en Arts Administration por la City University, de Londres. Valladolid. (Diseño de proyectos)

Javier García Yagüe. Director teatral. Director de la compañía y Sala Cuarta Pared. Madrid. (Gestión de espacios y redes alternativas)

Xavier Marcé: Director del Instituto de Industrias Culturales de Cataluña. Ha sido Director General de Estrategia de Focus S.A. Barcelona. (Estrategia)

TERCER BLOQUE
Distribución, promoción y venta de espectáculos

Política cultural. Análisis del mercado. El público. Redes de distribución. Teatro público y privado. Plan de Comunicación. Plan de ventas. Marketing y Cultura. Marketing y nuevas tecnologías. Análisis de modelos experimentales.

Conferenciantes invitados:

Roberto Gómez de la Iglesia: Consejero Delegado del Grupo Xabide – Gestión cultural y comunicación global. Vitoria. (Comunicación y Cultura)

Joseph Chias: Experto en comunicación socio-cultural. Presidente de Marketing Systems. Barcelona. (Estrategias de comunicación en Cultura)

José Piquera: MBA. Directivo de Ipda Land S.A. Profesor del Centro de Tecnología del Espectáculo. Madrid

Ruben Gutierrez: Economista. Master en Gestión Cultural por la Universidad Complutense de Madrid. Responsable del Área de Estudios de Fundación Autor.

Los alumnos realizarán trabajos escritos al final de cada módulo. El trabajo del último módulo será el diseño de un proyecto de producción.

PROGRAMA DEL TALLER DE GESTIÓN DE UN PROYECTO ESCÉNICO

Responsables del Taller

Robert Muro: 

Carlos Sánchez: Productor teatral. Gerente de Fedinchi S.L. Master en Gestión Cultural.

En paralelo al curso, se llevará a cabo en el taller la gestión integral de un proyecto escénico profesional en todas sus facetas y fases. Los participantes asumirán responsabilidades específicas en el desarrollo del proyecto.

En la primera fase, de febrero a marzo, se realizará el diseño de la producción a lo largo de distintas reuniones. En una segunda fase, de ejecución de la producción, de abril a julio, los miembros del taller asumirán responsabilidades específicas, con una supervisión permanente de los tutores del taller. 

Este taller, contará con alrededor de 3 horas semanales de reuniones y de 5 horas de trabajo personal. Por lo tanto, es muy importante que los participantes tengan disponibilidad horaria para poder sacar provecho de esta actividad.

La evolución del proyecto y de su gestión por parte del Taller podrá ser seguida por el resto de los matriculados en el Curso a través de la información y el balance proporcionado por el Taller. Además, las sesiones del taller estarían abiertas, en calidad de oyentes, a todos los alumnos matriculados en el Curso.

------------------------------------------------------------------------------------------

Fundación Autor y RESAD se reservan el derecho de modificar cualquier aspecto del programa si las circunstancias lo requieren.

Duración

Curso: 108 horas lectivas. Del 1 de febrero a 23 de junio de 2005.

Las clases tendrán lugar en la sala de profesores de la RESAD los martes y jueves de esos meses (salvo excepciones puntuales), de 16:30 a 19:30 horas.

Taller: 150 horas aproximadamente (alrededor de 60 horas de reuniones y 90 h de trabajo personal). De febrero a julio de 2005.

Lugar de impartición

RESAD: Avenida de Nazaret, 2. 28009 Madrid.

Selección y límite de plazas

Para el Curso: Máximo de cuarenta plazas. Los aspirantes al Curso deberán enviar a Fundación Autor el boletín de inscripción, un breve currículum y una carta explicando los objetivos que persigue en el Curso.

Para el Taller: Máximo de 7 plazas. (Para inscribirse en el Taller es imprescindible haberlo hecho en el Curso). Los aspirantes a participar en el Taller deberán enviar a Fundación Autor además de lo solicitado para el Curso, un proyecto de producción de esquema libre, así como expresar sobre su disponibilidad de tiempo. 

El plazo máximo de recepción de las solicitudes, tanto para el curso como para el taller, es el 21 de enero de 2005. La notificación de admisión se realizará antes del 25 de enero de 2005.

Acreditación 

La evaluación positiva del alumno a finalizar el Curso, da derecho a la acreditación por escrito de asistencia y calificación, expedida por la RESAD.

Información e inscripción

Fundación Autor

Área de Formación

Bárbara de Braganza, 7

28004 Madrid

Tel; 91 503 68 68/50 – Fax: 91 503 68 76

E-mail: msausor@sgae.es

Matrícula

(Precios IVA incluido)

Curso: 600 €. Alumnos y egresados de RESAD y socios SGAE: 480 €

Taller: 300 €. Alumnos y egresados de RESAD y socios SGAE: 240 €

Descuento del 15 % para las inscripciones efectuadas antes del 31 de diciembre de 2004. 

El pago sólo se realizará después de la notificación de admisiones.

Forma de Pago

Cheque a nombre de Iberautor Promociones Culturales

Transferencia bancaria a la cuenta: 

Bankinter de Iberautor Promociones Culturales: 

0128 6036 12 0105073796

Indicando datos de referencia en la transferencia: Nombre y apellidos de la persona que se inscribe y enviando copia por fax del justificante.

BOLETÍN DE INSCRIPCIÓN
Datos de los asistentes:

Apellidos





Nombre

NIF

Empresa:





Cargo

Dirección

Población

CP

Tel.:



Fax:

E-mail:

Socio SGAE: SI/NO

Nº de socio SGAE (si el solicitante es socio):

Alumno o egresado RESAD: si/no

¿Cómo se enteró de este curso?

La respuesta a este cupón es voluntaria; los datos que nos facilite serán incorporados a nuestro fichero de asistentes a seminarios. Si usted desea acceder, rectificar o cancelar sus datos en todo lo referente a la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, diríjase por carta certificada a la Fundación Autor.
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