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iii cursos  diputación provincial de segovia
segovia, foro de las artes escenicas y la cultura
cursos de la fundación universidad de verano de castilla y leon
organiza teatro juan bravo / diputacion provincial de segovia
Título actividad: el audio digital en pro tools.
Director: Bernardo Calvo

Duración: 40horas

Fecha celebración 2/7/07 al 13/7/07  de 10:30 a 14:30 

Lugar: La casa de la Tierra / Pza. de la Tierra/ Universidad de Valladolid (Segovia)

El audio digital en Pro Tools 
OBJETIVOS PEDAGÓGICOS

Hoy en día, Pro Tools se ha convertido en el programa más difundido entre los estudios personales y profesionales, ya que cuenta con todos los elementos necesarios para una grabación, mezcla y masterización de cualquier proyecto sonoro. Por esta razón, y a través de este curso se conseguirá que el alumno resuelva la utilización del programa y el dominio de todas las herramientas que en él se hallan. No solo se verán las cuestiones propias de Pro Tools, sino que se aprenderá a clasificar y estructurar una mezcla de sonido, planificar una grabación y crear mezclas y masters digitales, de manera correcta y eficaz. 

· DESTINATARIOS

Técnicos y músicos interesados en el audio digital con conocimientos básicos de audio. 

· PROGRAMA

El abaratamiento actual de la tecnología digital permite el desarrollo de maquetas y grabaciones a un gran número de personas. Sin embargo, esta difusión no resuelve el correcto manejo de los equipos y programas informáticos. Por esta razón, se hace necesario la oferta del presente curso, con el objeto de potenciar la creatividad de los músicos y optimizar el uso de la tecnología digital, para que puedan grabar y difundir sus propias obras de forma autónoma. El curso arranca con un desarrollo teórico de los fundamentos del sonido, para pasar así a la digitalización del mismo. Viendo las técnicas de muestreo, los convertidores analógico/digital y digital/analógico, los procesadores DSP en Pro Tools HD y el funcionamiento de las tarjetas de sonido. Posteriormente, se pretende resolver la instalación y manejo de Pro Tools, contando con múltiples ejemplos de proyectos sonoros. Los alumnos están invitados a que traigan sus propios proyectos, que junto con los ejercicios, formarán un programa adecuado para su formación. 

· TEORÍA
· El sonido. Frecuencias, timbres y tonos. 

· Convertidores, técnica de muestreo, cuantización. 

· Hardware y software Pro Tools. 

· Los formatos digitales de audio. 

· Grabación digital en Pro Tools. 

· Edición. 

· Efectos plug-in. 

· Mezclas de audio. 

· El master. 

· Pro Tools HD y mezcla Surround. 

· PRÁCTICAS
· Configuración y estudio de Pro Tools. 

· Microfonía. 

· Mesas de mezcla. 

· Cableado virtual. 

· Manejo de efectos. 

· Desarrollo de una edición. 

· Desarrollo de una mezcla. 

· Creación de un CD demo masterizado. 

· Pro Tools HD y mezcla Surround. 

· PROFESOR: Bernardo Calvo 

Licenciado en Ingenieria superior de Telecomunicaciones y en Ingeniería Técnica de Telecomunicaciones: especialidad Sonido e Imagen por la Universidad Alfonso X el Sabio. Actualmente ejerce labores de producción y postproducción musical con propio estudio de grabación, labores docentes en ARTENET impartiendo cursos como Pro Tools, Cubase, Mezcla y Mastering, etc; y profesor de guitarra y combo musical en la escuela municipal de la localidad de Chapinería desde octubre del 2004.
 Ha  trabajado en varias empresas del sector audiovisual como en la empresa Avantia (Telefónica sistemas audiovisules) donde ha realizado labores de ingeniería (diseño, planimetría, seguimiento de instalación y puesta en marcha) en los proyectos de la TV autonómica de Aragón, TV autonómica de Extremadura e unidades moviles; o en la empresa la empresa RPG (sector audiovisual informatizado) especializada en sistemas de Video Walls. Es colaborador desde  el 2002  del festival de jazz de Galapagar  (Galapajazz) en las áreas de ayudante de producción y auxiliar técnico. Ha sido técnico de sonido en conciertos al aire libre y en salas, incluyendo labores en un campo de trabajo organizado en Palermo por la ONG SCI, colaborando en la sonorización de la mítica formación chilena Inti Illimani. Colaborador externo en la publicación por fascículos Guía práctica de audio digital (2002). 
 Paralelamente a su formación como ingeniero de sonido ha tenido formación músical autodidacta complementada por diversos seminarios y masterclass de armonía moderna, arreglos e improvisación; además de su experiencia en distintas formaciones músicales como guitarrista y bajista. Actualmente también ejerce como Dj de “musica negra”.
Título actividad: AVID
Director: Sergio Márquez

Duración: 40 horas

Fecha celebración: 2/7/07 al 13/7/07  de 10:30 a 14:30

Lugar: Aulas de la Universidad de Valladolid / Pº Ezequiel Gonzalez, 32 Mahonias (Segovia)

AVID Xpress Pro
INTRODUCCIÓN

La edición digital no lineal se ha impuesto como forma de trabajo estándar en el mundo audiovisual y del broadcast. Y el software de Avid es la herramienta de edición más extendida entre los profesionales que editan vídeo de definición estándar y de alta definición, e incluso cine, en un ordenador personal sin necesidad de hardware especial. Además, este programa incluye todo lo necesario para realizar títulos y grafismos, correcciones de color y numerosos efectos multicapa. Es decir, una herramienta polivalente para abordar cualquier proyecto audiovisual con calidad profesional. 

· OBJETIVOS PEDAGÓGICOS 


Dotar al alumno de todos los conocimientos necesarios para iniciarse en la edición de un contenido audiovisual. Con un punto de vista integral, se pretende que el alumno comprenda los conceptos de trabajo de la edición no lineal para su aplicación en las herramientas de montaje del mercado profesional; de este modo, se presentará la edición dentro del proceso de trabajo de un proyecto audiovisual digital, y el programa Avid Xpress Pro como un ejemplo de software de edición.
Además, siguiendo esta perspectiva general, se pretende que el alumno salga preparado para entender los conceptos que en la actualidad influyen directa o indirectamente en la edición actual, como son: los formatos digitales de trabajo, finalización del proyecto en un master digital, rol del montador en la estructura de trabajo, etc. 

· DESTINATARIOS 
El curso se dirige a todas aquellos interesados que quieran iniciarse en la edición no lineal. Cualquier persona con motivaciones audiovisuales sin experiencia previa necesaria; estudiantes o licenciados en comunicación, periodismo, publicidad, cine o artes plásticas; realizadores y técnicos de sonido. Usuarios o aficionados de la edición con perspectiva de progreso, autoempleo o desarrollo empresarial.
No son necesarios conocimientos previos en programas de montaje ni edición; solo se requiere que el alumno tenga conocimientos informáticos básicos de trabajo en entornos PC con sistemas operativos Windows. 

· PROGRAMA 
Visión general del proceso de edición. Edición analógica y digital. Explicación del proceso de edición lineal y no lineal. Edición on line y off line. Hardware y software. El editor/montador en la cadena de elaboración del proyecto audiovisual. 

Los programas de edición: Avid Xpress Pro, Adobe Premiere Pro, Sony Vegas, Final Cut Pro. Ventajas, inconvenientes y posibilidades de cada uno. 

Interfaz de trabajo en productos Avid. Personalización de proyectos: settings, bins, timelines y caja de herramientas (capture, effects editing, audio editing, color correction, digital cut). 

Digitalización del material: ajustar settings de grabación de imagen, captura de clips, creación de listas de captura con batch digitize. Subclips. 

Edición básica: Crear nuevas secuencias, reproducción de clips, marcar puntos de entrada y salida; edición por inserto y por sobreescritura. Recorte y ajustes de clips, el trim mode. 

Efectos y transiciones: paleta de efectos, configuración, creación y control. Efectos de movimiento, escala y opacidad. Keyframes. Previos en tiempo real y renderizados. Trabajo con multicapas. El video mixdown. 

Corrección de color básica: las características de la señal de vídeo digital. Iniciación a la teoría del color; las curvas gamma. Modo avanzado HSL. 

Creación de títulos y gráficos: textos, crawls y rolls ; importación de imágenes congeladas. Características especiales. 

Edición de audio: pistas de audio, audio mix tool, paneo y nivel de audio. Creación y modificación de keyframes, transiciones. Efectos de audio. Sincronización con el vídeo. Audio mixdown. 

Exportación y volcado: el digital cut. Renderizado de películas, ajustes de compresión y codecs según el medio (TV, cine, DVD...) Barras, tonos y negros antes de volcar. Consolidado y relink.

· PROFESOR
SERGIO MÁRQUEZ.

Técnico audiovisual freelance en numerosas productoras, televisiones y radios de ámbito nacional. Especialista en multimedia. Asesor en audio y vídeo digital de alta definición 

Título actividad: TALLER DE CREACION AUDIOVISUAL 

Director: Sergio Márquez

Duración: 40 horas

Fecha celebración: 2/07/07 al 13/7/07  de 16:00 a 20:00

Lugar: Aulas de la Universidad de Valladolid / Pº Ezequiel Gonzalez, 32 Mahonias (Segovia)

Taller de Creación audiovisual 
INTRODUCCIÓN

La convergencia de las nuevas tecnologías de la informática y el audiovisual y la accesibilidad a estos medios por un gran público posibilita unas capacidades de creación de contenidos audiovisuales desconocidas hasta la fecha. Sin embargo es necesario utilizar estas herramientas con criterio y conocer las necesidades de las mismas así como la dinámica de trabajo y la optimización de cada uno de los recursos. 

· OBJETIVOS PEDAGÓGICOS

Con el curso, se pretende dotar al alumno de capacidad suficiente para acometer una producción audiovisual estándar con los medios y las formas de trabajo actuales del sector.
El enfoque del curso abarcará todos los procesos del flujo de trabajo digital: desde las consideraciones acerca de la captura del vídeo y las cámaras, pasando por las opciones de edición y montaje y acabando por la finalización del producto según el soporte de destino.
Esta perspectiva general, pretende facilitar el desarrollo de proyectos e ideas para que el alumno pueda llevar a cabo sus propias iniciativas. ¿Qué necesito para montar un estudio multimedia autosuficiente? Durante el curso se plantearán todas las opciones de trabajo con cámaras, técnicas de captura de sonido directo; software necesario (edición vídeo y audio, postproducción, autoría DVD); sonido surround; magnetoscopios, ordenadores, conexiones etc. y la optimización del flujo de trabajo entre ellos. 

· DESTINATARIOS

El curso se dirige a todos aquellos interesados que quieran iniciarse en el mundo de la creación y generación de contenidos audiovisuales: cortometrajistas, profesionales autónomos; estudiantes o licenciados en comunicación, periodismo, publicidad, cine o artes plásticas; realizadores y técnicos de sonido. Cualquier persona con motivaciones audiovisuales sin experiencia previa necesaria con perspectiva de progreso, reciclaje, autoempleo o desarrollo empresarial.
Al tratarse de un seminario introductorio, solo se requieren unos conocimientos mínimos del sector audiovisual e informáticos a nivel usuario del entorno PC o Mac. 

· PROGRAMA 

· El vídeo digital 

· Fundamentos, captura y tratamiento 

· Formatos SD (standard definition); el nuevo HDV 

· Cámaras: DVCPRO y DVCAM; las cintas mini DV 

· Códecs de compresión: calidad vs. espacio 

· El audio analógico y digital 

· Formatos y compresiones: de la cinta al Dolby 5.1 

· Microfonía 

· Grabadores: en cámara, en cinta aparte y en disco duro 

· Técnicas de grabación audiovisual 

· Monocámara 

· Multicámara 

· ENG 

· Eventos 

· Ficción 

· La informática audiovisual 

· Ordenadores y multimedia 

· Tarjetas gráficas 

· Tarjetas de sonido 

· Displays: LCD's, plasmas 

· Cables y Conexiones: multimedia (firewire, USB); de vídeo (VGA, RGB, componentes etc); de audio (des/balanceado, jack, canon, RCA…) 

· Calibración de equipos: niveles e intensidad de señales 

· La edición de vídeo 
· Volcado y captura 

· Tratamiento en plataformas software y hardware 

· Corrección de color 

· El vídeo y la Alta Definición 

· La edición de audio 
· Edición: software y hardware 

· Limpieza y reducción de ruido 

· Compresión dinámica 

· Ecualización 

· Mezcla 

· El sonido y la Alta Definición 

· La Finalización 

· El master digital 

· Autoría en DVD 

· Internet y el audiovisual 

· Televisión y Cine 

· La Alta Definición y la Cinematografía Digital 

· PROFESOR

SERGIO MÁRQUEZ.

Técnico audiovisual freelance en numerosas productoras, televisiones y radios de ámbito nacional. Especialista en multimedia. Asesor en audio y vídeo digital de alta definición 


Título actividad: PRODUCCION DE CONTENIDOS MULTIMEDIA 

Director: Sergio Márquez.

Duración: 40 horas

Fecha celebración: 16/7/07 al 27/7/07  de 10:30 a 14:30

Lugar: Aulas de la Universidad de Valladolid / Pº Ezequiel Gonzalez, 32 Mahonias (Segovia)


Título actividad: MEZCLA Y MASTERING DIGITAL

Director: Bernardo Calvo

Duración: 40 horas

Fecha celebración: 16/07/07 al 27/7/07  de 10:30 a 14:30

Lugar: La casa de la Tierra / Pza. de la Tierra/ Universidad de Valladolid (Segovia)


Título actividad: AUDIO Y MIDI EN CUBASE SX.

Director: Bernardo Calvo

Duración: 40 horas

Fecha celebración: 16/07/07 al 27/7/07  de 16:30 a 20:30

Lugar: Aulas de la Universidad de Valladolid / Pº Ezequiel Gonzalez, 32 Mahonias (Segovia)

Audio y MIDI en Cubase SX

· INTRODUCCIÓN
Cubase es uno de los programas pioneros en cuanto a integración de audio digital y MIDI en un único secuenciador y, desde hace muchos años, es una solución ideal para la composición, edición y mezcla, integrando en un solo paquete todas las herramientas necesarias para desempeñar cualquier proyecto de sonido. En este curso, el alumno aprenderá el manejo de todas esas herramientas digitales, desarrollando proyectos de sonido, como secuenciación MIDI, mezclas musicales, postproducción de audio para vídeo etc., en los que no solo se contemplarán los aspectos propios de Cubase sino que se verán todos los procedimientos necesarios para estructurar, desarrollar y controlar de forma eficaz cualquier tipo de proyecto de sonido.

· OBJETIVOS PEDAGÓGICOS

El alumno conocerá los procesos y herramientas del programa, poniéndolos en práctica, así mismo se invita al alumno a que traiga sus propios proyectos de audio. El curso finalizará con una idea clara de todas las posibilidades que Cubase brinda tanto para el desarrollo de una producción musical como para la edición de audio para vídeo. 

· DESTINATARIOS

Músicos, técnicos o realizadores interesados en el audio digital con conocimientos básicos de sonido. 

· PROGRAMA:

El curso comenzará con un desarrollo teórico de los fundamentos del sonido y de la digitalización del audio, así como del MIDI y en general, la informática musical. Posteriormente se abordará el aprendizaje del uso general de las herramientas de Cubase mediante la realización de una serie de proyectos prácticos que el alumno deberá trabajar para ahondar en el uso de todos los procesos que brinda la aplicación, además el alumno también está invitado a traer sus propios proyectos para realizar los ejercicios. 

· TEORÍA 

· El sonido. Frecuencias, timbres y tonos. 

· La digitalización de audio. 

· El estudio digital. Configuración ASIO 

· La secuenciación MIDI. 

· Grabación digital en Cubase SX. 

· Los editores de audio/MIDI/notación. 

· Efectos plug-in. 

· Los instrumentos virtuales. 

· Mezclas de audio. 

· PRÁCTICAS 

· Secuenciación MIDI: 

· -Trabajo con Loops. 

· -Editor de percusión. 

· -Editor de notación. 

· -La cuantización. 

· -Instrumentos virtuales. 

· Edición y mezclas musicales: 

· -El tempo en Cubase. 

· -La automatización. 

· -Uso de plug-ins. 

· -Creación de un master. 

· Postproducción de audio para Vídeo: 

· -Sonorización de un spot. 

· -Desarrollo de mezclas para vídeo. 

· -Utilización de librerías. 

· PROFESOR: Bernardo Calvo 

Licenciado en Ingenieria superior de Telecomunicaciones y en Ingeniería Técnica de Telecomunicaciones: especialidad Sonido e Imagen por la Universidad Alfonso X el Sabio. Actualmente ejerce labores de producción y postproducción musical con propio estudio de grabación, labores docentes en ARTENET impartiendo cursos como Pro Tools, Cubase, Mezcla y Mastering, etc; y profesor de guitarra y combo musical en la escuela municipal de la localidad de Chapinería desde octubre del 2004.
 Ha  trabajado en varias empresas del sector audiovisual como en la empresa Avantia (Telefónica sistemas audiovisules) donde ha realizado labores de ingeniería (diseño, planimetría, seguimiento de instalación y puesta en marcha) en los proyectos de la TV autonómica de Aragón, TV autonómica de Extremadura e unidades moviles; o en la empresa la empresa RPG (sector audiovisual informatizado) especializada en sistemas de Video Walls. Es colaborador desde  el 2002  del festival de jazz de Galapagar  (Galapajazz) en las áreas de ayudante de producción y auxiliar técnico. Ha sido técnico de sonido en conciertos al aire libre y en salas, incluyendo labores en un campo de trabajo organizado en Palermo por la ONG SCI, colaborando en la sonorización de la mítica formación chilena Inti Illimani. Colaborador externo en la publicación por fascículos Guía práctica de audio digital (2002). 
 Paralelamente a su formación como ingeniero de sonido ha tenido formación músical autodidacta complementada por diversos seminarios y masterclass de armonía moderna, arreglos e improvisación; además de su experiencia en distintas formaciones músicales como guitarrista y bajista. Actualmente también ejerce como Dj de “musica negra”.


Título actividad: MANIPULACIÓN DE MUÑECOS PARA TV Y CINE.

Director: Eduardo Guerrero López (Román y Cía.)

Duración: 40 horas

Fecha celebración: 23/07/07 al 31/7/07  de 16:00 a 20:30

Lugar: Teatro Juan Bravo (Segovia)

La Disociación.
El Impulso. Convicción y Concentración del Manipulador. Sinceridad.
La Distanciación. Dinámica. Proyección del Manipulador.
La Escucha. Escucha del personaje. Escucha de los Manipuladores entre sí.
La Comedia. Trabajo en movimiento, trabajo sobre los textos, construcción del personaje. Memorización.
DESARROLLAR EL TRABAJO FÍSICO DE LOS MANIPULADORES  HACIA LA MANIPULACIÓN DE LOS MUÑECOS DE LATEX

La física de los actores. Calentamiento. Ejercicios y estiramientos.
Problemas físicos derivados de la manipulación.
Posiciones del manipulador.
Composición del guiñol. Verticalidad.
Punto fijo.
Movilidad. De los Manipuladores. De los guiñoles. Desplazamientos.
CONOCIMIENTO ESPECÍFICO DE LOS  MUÑECOS DE LATEX

La física de los muñecos:
Funcionamiento
Manejo




Posibilidades 




Cuidado e higiene
El trabajo para Televisión:
Los Monitores. Derecha e izquierda.




Los Tiros de cámara




Composición del plano
TRABAJO ESPECÍFICO DE MANIPULACIÓN
Cabeza



Composición.



Vocalización. Dedo pulgar. Respiración




Mirada.




Mecanismos




Tronco




Cuello
Manos



Composición




Tensión.  
Impulso de entrada y de salida




Simplicidad




Relevo




Transición entre gestos




Manejo de objetos




Paletas de gestos




El Silencio
Cabeza y manos                     Composición




Desplazamientos




Giros




Andares




Inercia




Impulso




Contramovimiento. Abrir el muñeco




Punto fijo de tronco, de cabeza, de mano
Sobre Guión


Estudio del guión. Escucha de audios




Paleta de gestos del personaje. Gestos de Personalidad




Gestos de cotidianeidad o actividad




Gestos de intención




Transiciones entre gestos dentro de un guión




Relevos
Memorización




Sinceridad




EJERCICIOS MUÑECOS
· Mostrar la “paleta” del personaje
· Hacer improvisaciones con una pauta dada de acción
· El trabajo vocal
· Línea de pensamiento del muñeco. Línea de acción.
· Ejercicios relacionados con:
· La composición
· La mirada
· Los ojos
· La boca-muecas
· La cabeza-giros, apoyo de frases, ladeos, dobles miradas
· El tronco-andar, tropezar, etc.
· Las manos y los objetos
· Transiciones
· Los silencios
· Colocación del actor-manipulador
· Impulsos y contra-movimiento
· Relaciones entre personajes
La escucha


SOLICITUDES EN TEATRO JUAN BRAVO  

PZA. MAYOR, 9  

40001-SEGOVIA  

TFNO: 921460039 

FAX: 9212460040 

e-mail: información@teatrojuanbravo.org
cuenta de ingreso cursos: CAIXA CATALUÑA 

2013 / 1560 / 54 / 0200022288

(Incluir en el ingreso el nombre del curso elegido)

se debe adjuntar la solicitud y el justificante del ingreso para la reserva de plaza. 

Envio de solicitudes y justificantes por cualquiera de los medios (fax, mail, correo etc.)

Cuota por curso 40 Euros.
Miembros Federación de grupos de Teatro Aficionado, Club Amigos del Juan Bravo: 30 Euros
_1241939437.bin

